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  ١٢٢٨: کد آزمون 



که  ABخط ، عمودمنصف پارهLخط  -1 A ,3 و  0 B ,1 یکی از اضلاع مربع است و  2 C ,3 یکی از  0

 رئوس مربع باشد، مساحت مربع کدام است؟

1 )5 2 )5 3 )2 5 4 )22 

xهای معادله ریشه و  اگر  -2 x  2 22 4 باشد، حاصل  0  


2 2
2

 1کدام است؟ )فصل  162

 یازدهم(

1 )22 2 )22 3 )14 4 )24 

کند. پس از ای منتشر میصفحه 11علی به همراه چند نفر از دوستان خود، ماهانه یک مجله ادبی  -3

اگر رضا به او کمک کند،  کند.ت برای ویرایش ادبی مجله وقت صرف میعسا 2چینی مطالب، او معمولاً حروف

 مجلهانجامد. حال اگر رضا بخواهد به تنهایی کار ویرایش از دقیقه به طول می 22ساعت و  1کار ویرایش حدود 

 م است؟را انجام دهد، چند دقیقه وقت لاز

1 )22 2 )122 3 )242 4 )222 

xی معادله ریشه اگر  -4 x

x x x


 

  

4 2

4 2 2
6 10 1

4 4 2
باشد، مقدار   



2
2
کدام است؟ )فصل اول  3

 یازدهم(

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

است.  4و مجموع جملات چهارم و پنجم برابر  1ی هندسی مجموع جملات سوم و ششم برابر در یک دنباله -5

ی اول چقدر است؟ در این صورت مجموع هشت جمله q 1 

1 )511
6

 2 )255
6

 3 )255 6 4 )511 6 

عددی مثبت باشد، مجموعه جواب نامعادله  aاگر  -1
xx

xx


 11
 به کدام صورت است؟ 

1 )x a 2 )x a 3 )x a 4 )x a  

1 



logاگر  -7 / A1 logباشد، حاصل  25 /1  کدام است؟ 28

1 )A13 7
3

 2)  A1 7
3

 3 )A29 7
3

 4 )A17 7
3

 

xمعادله  -2 x x   2 1  چند جواب دارد؟ 14

 شمار( بی4 2( 3 1( 2 2( 1

اگر  -9 f x x x  2 2 و  2 fog x x x  2 4 باشد، در این صورت  5 gof 2 کدام است؟ 

1 2 )9 3 )7 43و  2های ( گزینه 

اگر  -12   f sin x f cosx sin x cosx    باشد، آنگاه ضابطة f x کدام است؟ 

1 )x x 22 2 1
2

 2 )x x 22 2 1
2

 3 )x x 22 2 1
2

 4 )x x 


22 2 1
2

 

حاصل  -11
  xx /

lim lim sin x
x 

   


      10 1

1
2

 کدام است؟ 

1 )11 2 )12 3 )9 4 )2 

xمعادله  -12
x
 

1  چند ریشه دارد؟ 3

1 )2 2 )1 3 )2 4 )3 

AOBˆمرکز دایره بوده و  Oاند. موازی ADو  BCواحد مفروض است. وترهای  1دایره به شعاع  -13  60 

 کدام است؟ ABCDاست.محیط ناحیه هاشور زده 

1 )( )4 3 3 2 )( )2 3 3 

3 )( )4 3 4 )( )2 3  

 

A B

O

D C

2 



در شکل زیر نمودار تابع  -14 f x a sin bx d   داده شده است. دوره تناوب برابر4  است. مجموع

b)کدام است؟  Bو  Aهای دو نقطه طول ) 

1 ) 2 )3
4

 

3 )5
6

 4 )2 

تابع  -15   

x x x
x

xf x

a
x


  

 


 





3 3 2

3
1 3 3 1

1

1
6

 کدام است؟ aپیوسته است. مقدار  در  

1 )2 2 )2 3 )1 4 )6 

)اگر  -11 ) ( )   8 82 3 2 3 )باشد، آنگاه مقدار  37634 ) 
 

82  چیست؟ 3

1 )37133 2 )37134 3 )37132 4 )37131 

BA

1

4
1

3

3 



معادله  -71
x a b x a b
  

 

1 1 1  چند جواب دارد؟ 1

 شمار( بی4 2( 3 7( 2 0( 7

xمعادله  -71 x( ) ( )   4 15 4 15  دارای چند جواب است؟ 8

 شمار( بی4 0( 3 2( 2 7( 7

ریال  7نفر افزوده شود، از سهم هر نفر  3ها شود. اگر به آنمبلغی به طور برابر بین چند نفر تقسیم می -71

 شود. تعداد نفرات کدام است؟ریال افزوده می 7نفر کم شود، به سهم هر نفر  2ها شود. اگر از آنکم می

7 )70 2 )72 3 )71 4 )20 

تابع  bبه ازای کدام مقادیر  -20 f x
bsin x




16
2 2

 همواره پیوسته است؟ 

7 )b  2 2 )b 0 2 3 )b  2 2 4 )b  2 0 

حاصل عبارت  -27
sin cos


3 3
20 20

 کدام است؟ 

7 )6 3 2 )1 3 )72 4 )4 3 

حاصل  -22   

x x

lim sin x lim sin x
  

 



2 2

 کدام است؟ 

7 )0 2 )1 3 )7 4.وجود ندارد ) 

yدهنده نمودار تابع های تشکیلخطمجموع طول پاره -23 x  2 در بازه  1 ,0  کدام است؟ 4

7 )8 2 2 )6 2 3 )4 2 4 )2 2 

yنمودار تابع  -24 x 2  ABCکند. محیط مثلث قطع می Cو  A ،Bمحورهای مختصات را در نقاط  4

 برابر کدام است؟

7 )( )4 5 1 2 )( )4 5 2 3 )( )2 5 1 4 )( )2 5 2 

logaاگر  -22 log ba b
log




3 2
aگاه حاصل آن  b ab

a b ab

 

 

2 2

2 2
 کدام است؟ 

7 )2
3

 2 )3
4

 3 )4
3

 4 )5
4

 

4 



cosحاصل عبارت  -21 cos cos ... cos
   
   

2 3 7
8 8 8 8

 کدام است؟ 

7 )4 2 )0 3 )7 4 )cos
4
8

 

اگر  -21
   

3
4

آنگاه عبارت   sin cos sin .cos      
361 2 1  کدام است؟ 2

7 )sin 2 2 )cos 2 3 )cos2 4 )sin2 

)xی معادله -21 ) log x 
1
3

 چند جواب دارد؟ 

 شمار( بی4 0( 3 2( 2 7( 7

cotاگر  -21 a15  آنگاه مقدارsin sin cos

cos cos

 



2 215 4 75 75
105 255

 کدام است؟ 

7 )a2 2 )a4 3 )a2 4 )a

2

 

اگر  -30   f x f x x    22 4 2 آنگاه حاصل  4 f x کدام است؟ 

7 )x x23 20
15

 2 )x x 23 20
15

 3 )x x 23 20
5

 4 )x x 



23 15
20

 

تابع  aبرای کدام مقدار  -37 
 x x x

f x
x a x

     
 

2

2 2
xی در نقطه  0  حد دارد؟ 2

7 )5 2 )4 3 )3 4 )3 

، تابع Kبرای کدام مقدار  -32 

 

x x
x

xf x

K x x


 

 
  

  


2

2

9 6 1 1
1 3
9

16 1
3

xی در نقطه  
1
3

 پیوسته است؟ 

7 )
11
4

 2 )
7
4

 3 )
3
2

 4 )
1
2

 

حاصل  -33 
 x

x
lim

x





2

4

16
4

 کدام است؟ 

 ( وجود ندارد.4 1( 3 1( 2 0( 7

5 



sinاگر  -34 x cos x 3 2 cosباشد، آنگاه حاصل عبارت  7 x

cos x sin x5 12
 کدام است؟ 

7 )sin x22 2 )cos x22 3 )sin x2
1
2

 4 )cos x2
1
2

 

sinای در ربع سوم باشد که زاویه ای در ربع اول و زاویه اگر  -32 
5
5

cosو  


 
5

13
، آنگاه حاصل 

sin( )

cos( )




 کدام است؟ 

7 )9
8

 2 )
9
8

 3 )8
9

 4 )
8
9

 

6 



  
  

 فيزيك

را  q1درصد از بار  ٢٥كنند. اگر را وارد مي Fبه يكديگر نيروي  rدر فاصله  q2و  q1 مطابق شكل زير، دو بار الكتريكي-36

  كند؟انتقال دهيم، در همان فاصله قبلي نيروي بين دو بار چند درصد و چگونه تغيير مي q2به 

  يابد.درصد افزايش مي 2٥) 2    يابد.درصد افزايش مي ٥٥) 1

  يابد.درصد كاهش مي ٥٥) ٤    يابد.درصد كاهش مي 2٥) ٣

دهد. اگر بار الكتريكي برحسب فاصله از آن را نشان مي qاي شكل زير، ميدان الكتريكي حاصل از بار نقطهنمودار -37

q C  9  را در فاصلةcmاز بار  ٩٠q كنند، چند نيوتن است؟قرار دهيم، نيرويي كه دو بار الكتريكي به يكديگر وارد مي  

1 (/0 ٣2  2 (/٣ 2    

٣ (/0 16  ٤ (/1 6  

 

 

 

از سوي سه ذره ديگر  q1هاي وارد بر بار اند. اگر برايند نيرومطابق شكل زير، چهار ذره بارداري در محل خود ثابت شده-38

N1٣٥0  ،باشدx متر است؟ (چند سانتيN.m
k

C
 

2
9

29 10(  

1 (2  2 (2    

٣ (/2 ٤) ٤  ٥  

 
 

mثانيه سرعتش از  ٤كند و در مدت جسمي به جرم يك كيلوگرم در مسير افقي حركت مي-39
s7   بهm

s1رسد و مي ٥

نيروي وارد  E) است.  اگر در ميدان الكتريكي خارجي Fتنها نيروي وارد بر اين جسم در مسير افقي نيروي پيشران جسم (

qبر بار آزمون  C برابر  ٤F  باشد، بزرگي ميدان الكتريكيE  چند نيوتن بر كولن است؟ ( شتاب حركت جسم ثابت

  باشد)مي

1(   ٥٥ 10  2(  ٥2 10  ٥) ٣10   ٤)٤10    

   

x

x

x

x2

q C ٤ 16 2

q C 1 ٤

q C 2 16 2

q C  ٣ 9

r (m)

/  ٥2 2٥ 10

E(N / C)

 /0 8



  

  كند؟كدام گزينه جمله زير را به نادرستي تكميل مي-40

  »اگر الكتروني در يك ميدان الكتريكي يكنواخت .................... «

  نيروي الكتريكي وارد بر آن موازي خطوط ميدان الكتريكي خواهد بود.) رها شود، بردار 1

  جا شود، كار نيروي الكتريكي وارد بر آن مثبت خواهد بود.) در جهت خطوط ميدان جابه2

 كند. جا شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن تغييري نمي) عمود بر خطوط ميدان جابه٣

 كند. لزوماً تندي آن افزايش پيدا نمي ) در خلاف جهت خطوط ميدان حركت كند،٤

است. اگر اين كره را با دو كره رساناي مشابه ديگر اتصال دهيم، هر سه بار الكتريكي  Qكره رسانايي داراي بار الكتريكي -41

تواند باشد؟ كدام گزينه مي Qيكساني خواهند داشت. بار  e / C  191 6 10  

1 (/ pC 72 ٤ 10  2 (/ nC 91 ٤٤ 10  ٣ (/ C 111 6 10  ٤ (pC 69 10  

Aqبه ترتيب داراي بارهاي  Cو  A ،Bدر شكل زير، سه پوسته كروي -42 C  ٣ ،Bq C  و  ٥Cq  باشند. اگر مي 0

  اند.)اندازههم Cو  Aهاي ها به ترتيب چند ميكروكولن خواهد شد؟ (پوستهرا ببنديم، بار هركدام از پوسته k2و  k1كليدهاي 

1 (A B Cq C , q C , q      ٤ ٤ 0   

2 (A B Cq C , q C , q C        
8 8 8
٣ ٣ ٣

  

٣ (A B Cq C , q , q    8 0 0   

٤ (A B Cq C , q , q C      ٤ 0 ٤  

افزايش  j8٤درصد افزايش دهيم، انرژي ذخيره شده در آن  ١٠است. اگر ولتاژ متصل به آن را  F2ظرفيت خازن تختي  -43

 يابد. ولتاژ اوليه متصل به خازن چند ولت است؟ مي

1 (02/0      2 (08/0      ٣ (20  

    ٤ (80  

kولتي متصل است را از پارافين ( ١٢دي الكتريك ميان صفحات خازني كه به يك باتري -44  k) به پلاستيك (2  ٣ (

/كنيم. در نتيجه تبديل مي  1٣٤ ٥ شود. ظرفيت اوليه خازن چند ميكروفاراد بوده الكترون بين صفحات خازن جابجا مي 10

Fها كدام است؟ (و جهت جابجايي الكترون
m

   12
0 9 eو  10 / C  191 6 10( 

  ، از صفحه منفي به صفحه مثبت 2/1) 2  ، از صفحه مثبت به صفحه منفي 2/1) 1

  ، از صفحه منفي به صفحه مثبت 8/0) ٤  ، از صفحه مثبت به صفحه منفي8/0) ٣

   

k1 k2

A

B

C



  
  

ها نيروي دافعه متري يكديگر بين آنسانتي ٣٠را در اختيار داريم. با قرار دادن دو بار در فاصلة  q2و  q1دو بار الكتريكي -45

/ N٤ و  F1شود. اگر با انتقال نصف يكي از بارها به ديگري و بدون تغيير فاصله نيروي بين دو بار در حالتي برابر برقرار مي 8

/ برابر  F2و F1 شود و اختلاف  F2ر حالت ديگر برابر د N0 باشد؟  q2و  q1تواند مقادير بارهاي باشد، كدام گزينه مي7

N.m
(k )

C
 

2
9

29 10  

1 (C, C   12 ٤ 2 (C, C   2٤ 2  ٣ (C, C   8 6 4 (C, / C   ٣6 1 ٥  

شكل زير، نمودار جريان برحسب ولتاژ يك رسانا است. كدام گزينه در مورد تغييرات مقدار مقاومت اين رسانا با افزايش -46

  ولتاژ درست است؟

    يابد.) پيوسته افزايش مي1

  يابد.) پيوسته كاهش مي2

    يابد.) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي٣

  يابد.) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي٤

وصل كنيم و مقاومت  V120نوشته شده است. اگر اين لامپ را به اختلاف پتانسيل  P1و  V180بر روي يك لامپ اعداد -٤7

Pشود. مي P2آن را نصف كنيم، توان آن 

P
2
1

  برابر با كدام گزينه است؟ 

1 (8
9

  2 (9
8

  ٤) ٣
9

  ٤ (9
٤

  

Vنمودار -٤8 I  براي دو رساناي اهميA  وB  مطابق شكل است. اگرA BR R چند درجه است؟  باشد،  ٣

(sin , sin / ) 
1٣0 ٣7 0 6
2

  

1 (٣0  2 (٣7      

٤  ٥٣) ٣ (60  

 يتوان خروج ،خود است مقدار نيشتريمولد در ب يو توان مصرف يديتوان تول اختلاف كه يهنگام زير، شكلمدار ر د-٤9

  ؟وات است ندچ مولد

1 (/1 ٥  2 (٣  

٤/) ٣   صفر )٤  ٥

 
   

v , r   6 2

R

I

V

V

I




A

B



  

 كدام است؟  Bو  Aدر شكل مقابل كه بخشي از يك مدار است، مقاومت معادل بين نقاط -50

1 (R
11
18

        

2 (R
18
11

  

٣ (R
7

18
        

٤ (R
18
7

  

را  ٢/١ Aو  ١٥/٠ Aدر شكل زير، وقتي هر دو كليد باز هستند و هر دو كليد بسته هستند، آمپرسنج ايده آل به ترتيب، -51

 چند اهم است؟  Rدهد. مقاومت نشان مي

1 (٤        

2 (٤
1٥

  

٣ (8        

٤ (8
1٥

  

 

 چند برابر توان خروجي باتري است؟  R1در مدار شكل زير، توان مصرفي مقاومت -52

1 (2
1٥

        

2 (٥/7  

٣ (1
1٥

        

٤ (1٥  

Rكند. مقدار درصد تغيير مي ٢٥دهد، در مدار شكل زير، با بستن كليد، عددي كه آمپرسنج ايده آل نشان مي-53

r
كدام  

 است؟ 

1 (٣
٥

  2 (٥
٣

  

٣) ٣
11

  ٤ (11
٣
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 دهد؟ در شكل مقابل، ولت سنج چند ولت را نشان مي-54

1 (10        

2 (2٥  

٥) ٣0        

٤ (90  

به  Cو  B) قرار دهيم، روشنايي لامپ V٥٥و  W١٠( D)، لامپ V٢٢٠و  A )W١٠٠در مدار شكل مقابل اگر به جاي لامپ -٥5

 ها صرف نظر شود.)كند؟ (از سوختن لامپترتيب از راست به چپ چه تغييري مي

  يابد.افزايش مي -يابد ) كاهش مي1

  يابد. كاهش مي -يابد ) كاهش مي2

  يابد. كاهش مي -د ياب) افزايش مي٣

4 يابد. افزايش مي -يابد ) افزايش مي  

ببريم، عقربه مغناطيسي چند درجه دوران  Mاي را در مسير مشخص شده به نقطه مطابق شكل، اگر آهنرباي ميله-٥6

 كند؟ مي

1 (180        2 (٣60  

٥٤) ٣0        ٤ (720  

 

. ميسازيم Rو شعاع مقطع  L با طول ياهلملويس، ندكيعبور م I ثابت انيكه از آن جر  طوله ب يمياز سبا استفاده -٥7

چند  ملولهيمقطع س از يعبوري سي، شار مغناطميبرابر كن ٣ملوله را يملوله، شعاع مقطع سسيو  ميس طول ريير بدون تغگا

  شود؟يبرابر م

1 (1
٣

  2 (٣  ٣ (1
9

  ٤ (9  

مغناطيسي يكنواخت  انيدميا يك  يكيرالكت دانيم كيمربوط به  بيبه ترت هر خطوط مشخص شدگا ر،يل زشكدر -٥8

  ؟كدام است چپاز راست به  بيبه ترت هادانيم نياي سو ازباشد، جهت نيروي وارد بر الكترون 

1 (,   2 (,   

٣ (,   ٤ (,   
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 عقربه مغناطيسي آهنربا
M   

e

V




  

Bبه طور افقي در ميدان مغناطيسي يكنواخت  cm٣٠به طول  PPمطابق شكل زير، ميله رساناي -٥9


از نخ  T٥/٠به بزرگي  

 A١٢گذرد. اگر جريان الكتريكي از آن مي Pبه  Pاز  A٨سبكي آويخته شده و در حال تعادل قرار دارد و جريان الكتريكي 

 كند؟ از ميله بگذرد، اندازه نيروي كشش نخ چه تغييري مي Pبه  Pاز 

  يابد.نيوتن كاهش مي ٣) 2    يابد.نيوتن افزايش مي ٣) 1

  يابد. نيوتن كاهش مي 6/0) ٤    يابد.نيوتن افزايش مي 6/0) ٣

كه داراي مقاومت است به مولدي آرماني متصل است و عمود بر خطوط ميدان مغناطيسي يكنواختي  Lسيمي به طول -60

قرار دارد. اگر طول سيم را بدون تغيير حجم آن نصف كنيم و به همان مولد متصل كنيم، نيروي مغناطيسي وارد بر اين سيم 

  شود؟ چند برابر مي

1 (1
2

  2 (1  ٣ (2  ٤ )٤  

 تعلقي سيروه از مواد مغناطگكدام  به ماده نيا. ردگييقرار م يخارج يسيمغناط دانيدر م يولجهماده م ر،يل زشكدر -61

  كدام است؟ يخارج يسيمغناط دانيمدارد و جهت 

   س،يفرومغناط) 1

  ، سيفرومغناط )2

   ،يسپارامغناط) ٣

  ) پارامغناطيس، ٤

هاي برابر از يكديگر روي محيط يك دايره قرار دارند. ، با فاصلهIهاي مساوي مطابق شكل زير، سه سيم حامل جريان-62

 دهد؟ (مركز دايره) قرار دهيم، كدام گزينه جهت گيري عقربه را به درستي نشان مي Oاگر يك عقربه مغناطيسي را در نقطه 

1 (  2 (  

٣ (  ٤ (  

  

يسي مغناطي هاقطب بيبه ترت Bو A ي هابخش در.................... سيملوله است و  در حال يالهيم يهنرباآ ر،يل زشكدر -63

  است. دهش القا.................... و ................... 

  S ،N ،دور شدن از) S،N   2 ،ن بهشد كينزد) 1

  N ،S ،دور شدن از )٤  N ،S، شدن به كينزد )٣

   

    

    

P P' 

 

بعد از برقراري ميدان مغناطيسي

 

B C 

A

O

A B N S

G



  

است. عددي كه آمپرسنج ايده آل بلافاصله پس از وصل كليد و پس از گذشت  6در مدار شكل زير، مقاومت القاگر -64

 دهد، به ترتيب از راست به چپ چند آمپر است؟ مدت طولاني نشان مي

        ٤) صفر، 1

  ، صفر٤) 2

٣ (2/٤، ٣        

٤) ٤ ،2/٣  

 

اي براي اولين بار، توان اهمي به صورت شكل زير است. در چه لحظه ٤نمودار جريان متناوب عبوري از يك مقاومت -٦5

 رسد؟ وات مي ٨١مصرفي مقاومت به 

1 (1
1000

  2 (1
٥00

  

٣ (1
800

  ٤ (1
٤00

  

Bي در شكل زير، ميدان مغناطيسي يكنواختي با معادله-٦6 a i b j 
  

) در فضا برقرار است و شار مغناطيسي گذرنده SI(در  

6/از مكعب مستطيل برابر  ميلي وبر است. اگر مكعب را به صورت ايستاده در همين گوشه قرار دهيم، شار مغناطيسي  6

٥/عبوري از سطوح آن برابر  aشود. مقدار ميلي وبر مي ٤

b
 كدام است؟  

1( 2
٥

  2 (٥
2

  

٥) ٣
7

  ٤ (7
٥

  

 

است. به ترتيب از راست به چپ،  V20٤، برابر با ٣٤ولتاژ ورودي به يك مبدل آرماني افزاينده با تعداد دور پيچه اوليه -٦7

  تواند باشد؟ولتاژ خروجي بر حسب ولت و تعداد دورهاي پيچه ثانويه آن مطابق با كدام گزينه مي

1 (٣00 ،60  2 (٤٥0 ،7٣  ٥ (1٥0 ،20  ٣٥) ٤0 ،٥0  

از پيچه عبور دهيم، بزرگي ميدان  A٤سازيم. اگر جريان مي cm2سيم نازك، پيچه مسطحي به شعاع  m20به وسيله -٦8

T.mشود؟ مغناطيسي در مركز پيچه چند گاوس مي
( )

A
   7
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  هاي زير درست است؟كدام يك از عبارت-٦9

  شود.سبب كاهش مقاومت مي الف) افزايش شدت نور تابيده شده به مقاومت نوري

   شوند.ب) ديودها فقط در جريان يكسو و مستقيم استفاده مي

  كند.پ) ديود نوري رسانايي است كه از قانون اهم پيروي مي

  رود.گيري اختلاف پتانسيل الكتريكي به كار ميت) پتانسيومتر براي اندازه

  ) ب و ت٤  ) الف و ت٣  ) الف2  ) الف و ب1

اگر اندازه مقاومت كربني شكل زير،  -70 62٣ به ترتيب از راست به چپ چه رنگي  cو  a ،bهاي باشد، رنگ حلقه 10

 است؟

 نارنجي –قرمز  –) سياه 1

  سياه –نارنجي  –قرمز  )2

  نارنجي –آبي  –) قرمز ٣

  آبي –نارنجي  –) قرمز ٤

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 0 سياه
 2 قرمز
 3 نارنجي
 4 زرد
 5 سبز
 6 آبي



  

  شيمي

  كدام مورد درست است؟-71

  آيد.دست مي) هر مادة ساختگي همانند هر مادة طبيعي، از كرة زمين به1

 هاي فسيلي كمتر بوده است.هاي اخير، ميزان مصرف مواد معدني از سوخت) در سال2

 تر است.يافتهآن كشور توسعه برداري از منابع يك كشور بيشتر باشد،) هرچه ميزان بهره٣

 ها كاهش پيدا كرده است.هاي اخير، به دليل كاهش منابع استخراج فلزها، مصرف آن) در سال٤

دهد، اگر در جدول تناوبي، را نشان مي Eو  Xبا توجه به شكل زير كه مقايسة نسبي شعاع اتمي عناصر اصلي -72

، هيچ كدام گاز نجيب Eو  Xباشد، كدام مورد به يقين درست است؟ (عناصر ترين گاز نجيب به هر دو عنصر، آرگون نزديك

  نيستند.)

  كمتر است. Eاز عنصر  Xپذيري عنصر ) در صورتي كه دو عنصر هم دوره باشند، واكنش1

 دهد.الكترون از دست نمي E) اگر دو عنصر در شرايط مناسب در مجاور يكديگر قرار گيرند، عنصر 2

  يابند.با يكديگر واكنش داده و به آرايش الكتروني گاز نجيب يكساني دست مي Eو  X) عناصر ٣

باشد، شعاع اتمي عنصر  XE2صورت ) اگر فرمول شيميايي تركيب حاصل از واكنش دو عنصر به٤

X  كاهش و شعاع اتمي عنصرE.افزايش پيدا كرده است ، 

  همواره درست است؟ Aبا توجه به توصيف زير، كدام مورد دربارة اتم -73

  »تواند با گاز هيدروژن واكنش دهد.هالوژني است كه در دماي اتاق مي Aاتم «

 ) در دما و فشار اتاق، حالت فيزيكي آن مشابه اغلب عناصر جدول تناوبي است.1

 تشكيل پيوند هيدروژني نيز شركت كند.تواند علاوه بر برقراري پيوند كووالانسي، در ) مي2

lاي با جدول تناوبي است و زيرلايه p) متعلق به دستة ٣   در اتم آن، فاقد الكترون است. 2

 شود.كاهش دهيم، واكنش مورد نظر، همچنان با سرعت مناسبي انجام مي d) اگر دما را ٤

  است؟كدام موارد درست -74

  ، با رسانايي الكتريكي آن در دماي اتاق، تفاوت چنداني ندارد. الف: رسانايي الكتريكي طلا در دماي 

  توانند با تشكيل كاتيون، به آرايش هشت تايي دست يابند.ب: فلزات اصلي برخلاف اغلب فلزات واسطه، مي

  ) اكسيد برخلاف سيليس واكنش دهد.IIگرما، با آهن (تواند در شرايط طبيعي و در حضور پ: عنصر كربن مي

  هايي را مشاهده كرد كه حاوي انواعي از فلزات واسطه و گوگرد هستند.توان ستونت: در اعماق دريا، مي

 »پ«و » ب) «٤  » ت«و » ب) «٣  » ت«و » الف) «2  » پ«و » الف) «1

75- /٥2 NH)گرم  ٥ ) Cr O٤ 2 2 Naشوند. اگر جرم بر اثر گرما تجزيه مي NaHCO٣گرم  ٣٣6و  7 CO2 توليد شده در واكنش  ٣

1٣/دوم،  برابر جرم بخار آب توليد در واكنش اول باشد، بازده واكنش دوم برابر چند درصد بوده است؟ (بازده درصدي  2٥

  ها موازنه شود.)(معادلة واكنش در نظر بگيريد.) 80واكنش اول را برابر 

1 (٥0  2 (60   

٣ (7٤     ٥ (90 

   

(H ,C , N ,O , Na ,Cr : g.mol )

(NH ) Cr O (s) N (g) Cr O (s) H O(g)

NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)







     

  

  

1

٤ 2 2 7 2 2 ٣ 2

٣ 2 ٣ 2 2

1 12 1٤ 16 2٣ ٥2



  
 

  كدام مورد دربارة نفت خام و اجزاي سازندة آن درست است؟-٧6

 شود.) بخش اعظم آن به عنوان خوراك پتروشيمي استفاده مي1

 است.) گازوئيل نسبت به نفت سفيد فرارتر است اما درصد فراواني نفت سفيد، كمتر 2

 ) حاوي مخلوطي از مواد آلي و معدني است كه درصد فراواني مواد آلي در آن بيشتر است.٣

 تر است.تر و نسبت به نفت سفيد، كوچكهاي نفت كوره نسبت به بنزين بزرگ) اندازه مولكول٤

است، به   ٥و  ١، ٣ترتيب در آن بهCH٣و  CH، CH2هاي كدام مورد دربارة يك هيدروكربن سير شده كه شمار گروه-٧7

C)يقين درست است؟  ,H : g.mol )  112 1  

  نياز است. STPليتر گاز اكسيژن در شرايط  6/1٥8مول از آن، به  ٥/0) براي سوختن كامل 1

 و زنجير كربني اصلي آن، داراي سه شاخة فرعي است.تترا متيل پنتان ايزومر است  -٣،٣،2،2) با 2

 است. 9دهد و مجموع اعداد در نامگذاري آن بر اساس قواعد آيوپاك، برابر ) با بخار برم واكنش نمي٣

  كند.تغيير مي g.mol1٤٤هاي متيل متصل شود، جرم مولي آن آن، گروه CHهاي ) در صورتي كه به تمام گروه٤

C)كدام مورد درست است؟ -٧8 ,H : g.mol )  112 1  

  ها، سنگ بناي صنايع پتروشيمي است.) اولين عضو خانوادة آلكان1

 هاي كربن است.هاي هيدروژن، دو برابر شمار اتمهاي حلقوي، شمار اتم) در هيدروكربن2

 گرم است. 18ها، برابر ها با جرم مولي سومين عضو خانوادة آلكين) تفاوت جرم مولي چهارمين عضو خانوادة آلكن٣

 بوتن است. -1) هگزان در دما و فشار اتاق به حالت مايع قرار دارد و گشتاور دوقطبي آن، تقريبا برابر گشتاور دوقطبي ٤

برابر اين نسبت در نفتالن است. براي اين آلكان  ٣هاي كربن در يك آلكان، هاي هيدروژن به شمار اتمنسبت شمار اتم-٧9

شود؟ گرم از آن، چند پيوند اشتراكي مشاهده مي ٩توان در نظر گرفت و در دار ميچند ساختار ايزومري شاخه

(C ,H : g.mol )  112 1  
1 (/  2٤1 20٤ 10 2  2(/  2٣7 ٥2٥ 10 2   ٣ (/  2٣7 ٥2٥ 10 ٤  ٣ (/  2٤1 20٤ 10 ٣  

طور كامل به تركيبي تواند حداكثر چند گرم اتين را بهدرصد، مي 80با خلوص  LiAlH٤گرم  ١٣٣گاز حاصل از واكنش -80

Al)سير شده تبديل كند؟   ,C , Li ,H : g.mol )    127 12 7 1  

LiAlH(معادله موازنه شود.)                             (s) H O(l) LiOH(aq) Al(OH) (s) H (g)   ٤ 2 ٣ 2  

1 (91  2 (182  ٣ (6/1٤  ٤٥ (8/72  

) كلريد، مقدار كافي سديم هيدروكسيد اضافه مي كنيم تا پس از IIIميلي ليتر محلول آهن ( ٥0مطابق شكل زير، به -81

است؟ (هر ذره را  نادرستاتمام واكنش، مايع موجود در ظرف، بي رنگ باشد. كدام مورد در رابطه با واكنش انجام شده 

/معادل  22 ٥   مول در نظر بگيريد.) 10

 يابد.گرم، رسوب آجري رنگ در انتهاي ظرف تجمع مي 8/٤2) به مقدار 1

 است. 8) مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در معادله موازنه شده واكنش انجام شده، برابر 2

 درصد نياز است. 80گرم سديم هيدروكسيد با خلوص  20) به منظور انجام اين فرايند، حداقل به ٣

 يابد.درصد كاهش مي 7٥آب مقطر اضافه شود، مول سديم هيدروكسيد مورد نياز،  ميلي ليتر 1٥0) اگر به محلول اوليه ٤

   



  
 

  با توجه به شكل نشان داده شده، كه به يك مايع خالص مربوط است، كدام موارد در دو نمونه با يكديگر برابر است؟-82

  الف: گرماي ويژة مايع موجود در دو ظرف

  دو ظرفها در ب: ميانگين انرژي جنبشي مولكول

  ها با محيط اتاقپ: مدت زمان مورد نياز براي هم دما شدن آن

  ت: گرماي لازم براي افزايش دماي مايع موجود در دو ظرف به ميزان يكسان

 »ت«و » پ) «٤   »ت«و » ب) «٣  »  پ«و » الف) «2  » ب«و » الف) «1

با توجه به شكل مقابل كه به واكنش ميان گازهاي كلر و هيدروژن مربوط است، كدام مورد درست است؟ (هر ذره را -83

0/معادل    مول در نظر بگيريد.) 2٥

  شود.) به مرور زمان، محيط انجام واكنش سردتر مي1

 ها است.فراورده ها بيشتر ازدهندهها در واكنش) مجموع انرژي جنبشي ذره2

 انرژي آزاد شود، يك مول گاز كلر مصرف شده است. kJ92) در صورتي كه در اين واكنش ٣

 هاي فراورده واكنش هستند.هاي كلر و هيدروژن ناپايدارتر از مولكول) در شرايط انجام واكنش، مولكول٤

  كدام مورد درست است؟-84

)يكاي رايج دما، درجه سلسيوس) 1 C)  بوده كه نماد آن»T «.است 

 ) در صورتي كه دو ماده ظرفيت گرمايي برابري داشته باشند، دو ماده هم جنس هستند.2

 شود.تغيير مي) اگر ميان دو ماده واكنش شيميايي رخ دهد، انرژي نهفته در هر دو ماده دچار ٣

  شود.) در هنگام ورود شير سرد به بدن، در پي انجام دو فرايند گرماده پي در پي، انرژي آزاد مي٤

  است؟ نادرستدربارة مولكول با ساختار زير، كدام مورد -85

 اتم هيدروژن كمتر دارد. 1٥) اين مولكول نسبت به آلكان هم كربن خود، 1

 ناپيوندي در آن، با شمار پيوند هاي دوگانه برابر است.) شمار جفت الكترون هاي 2

 است. ٥7٥/0هاي هيدروژن به شمار پيوندهاي يگانه در ساختار آن، برابر ) نسبت شمار اتم٣

 هاي عاملي اين مولكول، در ساختار يكي از تركيبات آلي موجود در رازيانه نيز وجود دارد.) يكي از گروه٤

  كند؟درستي تكميل ميا از نظر علمي بهكدام مورد جملة زير ر-86

  »ر است.مقدار آنتالپي سوختن .................. از .................. بيشتر و ارزش سوختي .................. از ................... كمت«

 پروپن –پروپان  –اتانول  –) اتن 2    متانول –متان  –اتن  –) اتان 1

 اتين –پروپين  –پروپانول  –) اتانول ٤  پروپانول –اتانول  –اتان  –) پروپان ٣

  



  
 

شود. اگر شكل زير، قسمتي از واكنش تجزيه مي A2و  X2ليتري محتوي گازهاي  ٤وارد ظرف  AXگاز ،C2٥در دماي -87

0/را نشان دهد، كدام مورد، درست است؟ (هر ذره، معادل  AXمربوط به گاز  مول است، واكنش را يك طرفه در نظر  0٣

  بگيريد و دما در طول انجام واكنش، ثابت است.)

    

 است. AXبرابر و دو برابر سرعت مصرف گاز  X2با سرعت توليد گاز  A2) سرعت توليد گاز 1

 مول بر ليتر بر دقيقه است.06/0ثانيه، برابر  ٣0تا  20در گسترة زماني AX) سرعت مصرف گاز 2

 مول باشد. 1٥/0تواند برابر واكنش، مي 20در ثانيه AXهاي گاز باشد، شمار مول C60اوليه ظرف واكنش ) اگر دماي٣

مول بر ليتر بر ثانيه  01٥/0ثانيه، برابر  ٣0تا  20ثانيه با سرعت واكنش در گسترة  20تا  10) اختلاف سرعت واكنش در گسترة زماني ٤

  است.

Hو  CO(g)چنانچه آنتالپي سوختن گرافيت، -88 (g)2  كيلوژول باشد، كدام مورد دربارة  -٢٨٦و  -٢٧٨، -٣٩٤به ترتيب برابر

C)است؟  نادرستواكنش زير،  : g.mol ) 112  
C(s. ) H O(g) CO(g) H (g)  2 2SÃÎHo¬  

 يابد.) با انجام اين واكنش، محتواي انرژي سامانه افزايش مي1

 شود.كيلوژول گرما با محيط مبادله مي ٥/1٣2گرم گرافيت،  9) به ازاي مصرف 2

 شود.مول گاز توليد مي 9كيلوژول گرما با محيط مبادله شود، در مجموع  76٥) در صورتي كه ٣

  يابد.استفاده شود، مقدار انرژي مبادله شده در اين فرايند، كاهش مي) در صورتي كه از الماس به جاي گرافيت ٤

  كدام مورد درست است؟-89

  گيري فشار تعيين كرد.توان با اندازهكننده در واكنش را مي) سرعت متوسط مصرف مواد شركت1

 دهد.ميهاي ناخواسته در بدن را افزايش دار است كه سرعت واكنش) ليكوپن يك هيدروكربن شاخه2

 رود.) در دماي اتاق، رنگ سبز محلول پتاسيم پرمنگنات، در اثر واكنش با يك اسيد آلي، به كندي از بين مي٣

 شود.تر حل مي، سريع  C٣0ميلي ليتر آب 100نسبت به  C10ميلي ليتر آب  100هاضمه در ) قرص سوء٤

  ها،آنHهاي زير و مقدار با توجه به واكنش-90

H S(g) O (g) H O(l) SO (g) , H / kJ     2 2 2 2
٣ ٥6٤ ٥
2

 

CS (l) O (g) CO (l) SO (g) , H kJ     2 2 2 2٣ 2 107٥  
Hمقدار گرماي مورد نياز براي مصرف هر مول  O(l)2  :مطابق واكنشCS (l) H O(l) H S(g) CO (g)  2 2 2 22 7/دماي  2 ٥ 

/رساند؟ (گرماي ويژه اتانول را برابر را به تقريب به چند درجه سلسيوس مي C10مول اتانول با دماي  J.g . C 1 12 ٤   در نظر

O بگيريد و  ,C ,H : g.mol   116 12 1(  

1 (6/٣7  2 (6/٤7  ٣ (6/٣2    ٤ (6/٤2 



  

گرم گاز آمونياك در دو ظرف جداگانه، با گاز اكسيژن واكنش  yگرم هيدرازين و  xهاي داده شده، با توجه به واكنش-91

      كدام است؟ x+yكيلوژول گرما آزاد شود،  ١٥١٨دهند و مقدار يكساني آب در دو واكنش توليد مي شود. اگر در مجموع مي

(N , H : g.mol )  11٤ 1  
I) NH (g) O (g) NO(g) H O(l) , H kJ     ٣ 2 2٤ ٥ ٤ 6 1170  
II)N H (l) O (g) N (g) H O(l) , H kJ     2 ٤ 2 2 22 622  

1 (82  2 (72    ٣ (68    ٤ (86  

شوند. اگر ليتري مي ٥وارد ظرف سربسته  H2و  NOهاي برابري از گازهاي با توجه به واكنش گازي داده شده، مول-92

مول بر ليتر باشد،  ٢و مجموع غلظت مولي گازهاي درون ظرف برابر  ٥/١، برابر N2هاي گاز دقيقه، شمار مول ٥/٢پس از 

Hسرعت توليد  O2 ه است و در ابتدا چند مول گاز چند مول بر ليتر بر ثانيNO  وارد ظرف شده است؟ (واكنش، يك طرفه

  در نظر گرفته شود.)
NO(g) H (g) N (g) H O(g)  2 2 22 2 2  

1 (/   ٣٣ ٥ ٤ 10  2(/   ٣٥ 7٥ ٤ 10
 

  ٣ (/   ٣٣ ٥ 8 10  ٤ (/   ٣٥ 7٥ 8 10  
گرم بادام، چند دقيقه بايد پياده روي  ٥كيلوگرمي براي مصرف كامل انرژي حاصل از  70با توجه به جدول زير، يك فرد -93

درصد در نظر بگيريد و انرژي  20و 2٥، ٥0كند؟ (درصد جرمي چربي، كربوهيدرات و پروتئين را در بادام به ترتيب برابر 

  باشد.)ميkcal.h1190كيلوگرمي برابر  70لازم براي هر ساعت پياده روي فرد 

  پروتئين  چربي  كربوهيدرات  مادة غذايي

kJ.g)ارزش سوختي  )1  17  ٣8  17  

1 (16  2 (1٣  ٤ (10  ٤ (6  

  

كيلوژول انرژي توليد مي كند.  2٥0گرم در اكسيژن كافي به طور كامل سوخته و  ٥اي از يك آلكين خالص به جرم نمونه-94

0/چنانچه در اين فرايند، نسبت جرم آب توليد شده به جرم اكسيژن توليد شده برابر  باشد، آنتالپي سوختن اين  22٥

Oتركيب چند كيلوژول بر مول است؟ ( ,C ,H : g.mol   116 12 1(  

1 (1900  2 (1760  ٣ (1٣60  ٤ (1٣00  

  دهد، كدام مورد درست است؟با توجه به شكل زير كه الگوي تبديل يك پليمر به مونومرهاي سازندة آن را نشان مي-95

 انجام اين فرايند در بدن، محيط مرطوب الزامي است.) براي 1

 ) نيروي بين مولكولي بين اجزاي سازنده، افزايش يافته است.2

 اند.) در اين فرايند، مولكول هاي سازندة پنبه، تبديل به مونومر شده٣

   شود.) نوعي فرايند شيميايي است كه در محيط گرم، به سرعت انجام مي٤

   



  

با توجه به ساختار پليمر زير و فرمول ساختاري دو مولكول سازندة واحد تكرار شوندة آن، كدام موارد، درست است؟ -96

(O , N ,C , H : g.mol )    116 1٤ 12 1  
  شود.مول گاز كربن دي اكسيد وارد هواكره مي ٩الف: از سوختن كامل هر مول از آن، 

  گرم است. ٧٢ب: تفاوت جرم مولي مونومرهاي سازندة واحدهاي تكرار شوندة آن، برابر 

  هاي سازندة خود، پيوند هيدروژني برقرار كند.تواند ميان مولكولپ: تنها يكي از مونومرهاي سازندة آن، مي

  ري شدن نيز استفاده كرد.استتوان در واكنش پليت: نوعي پلي آميد است كه از يكي از مونومرهاي سازندة آن، مي

 »ت«و » الف) «٤  »پ«و » ب) «٣  » ت«و » ب) «2  » پ«و » الف) «1

  است؟ نادرستكدام مورد -97

  شود.) در ساختار نخ دندان، اتم فلوئور يافت مي1

 شود.) از پلي استيرن براي ساخت ظروف يكبار مصرف استفاده مي2

 شود.استفاده مي ) براي ساخت سرنگ، از نوعي هيدروكربن سيرشده٣

 استر است.) پليمر استفاده شده در ساخت منبع بزرگ پلاستيكي (تانكر) آب، نوعي پلي٤

  با توجه به ساختار دو ويتامين زير، كدام مورد درست است؟-98

  

  ) است.IIبرابر تركيب ( ٤)، I) شمار گروه هاي عاملي هيدروكسيل تركيب (1

 شود.قطبي آن غلبه داشته و در آب حل نمي) بر بخش I) بخش ناقطبي تركيب (2

 شود.) نيز مشاهده ميI) گروه عاملي موجود در بنزوئيك اسيد، در ساختار تركيب (٣

 يابد.) با اتانوئيك اسيد واكنش دهد، خاصيت آبدوستي فراورده آلي، افزايش ميII) در صورتي كه تركيب (٤

باشد، از واكنش چند گرم  20وكسيليك اسيد يك عاملي سير شده برابر اگر شمار پيوند كووالانسي در ساختار يك كرب-99

٤٣/آيد، دست مياز اين اسيد با مقدار كافي از الكلي كه از واكنش اتن با آب به گرم استر حاصل  2

O)  شود؟مي ,C ,H : g.mol )   116 12 1                                                 

1 (6/2٥  2 (8/٣  ٣٤ (6/٣6  ٤ (8/٤2 

 گرم الكل دو عاملي توليد شود؟   ٥٥چند گرم از تركيب آلي زير آبكافت شود تا -100

(O ,C ,H : g.mol )   116 12 1  

1 (22  2 (٤٤  

٣ (66  ٤ (88  
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